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Tisztelt Olvasó!
Az új év meghozta a havat, amelyre a gyermekeim is évek óta vágytak, és miközben esett, hólapátolás köz-
ben nem egyszer jöttek vissza az emlékek gyerekkoromból, amikor még igazi telünk volt, és napokon keresztül 
szánkózhattunk a református templom melletti, akkor még földút (Esze Tamás utca) lejtőjén és a Szoborhegyen. 
Olyan is volt, amikor nagyszüleimnél ébredtem nagy hóra a vasútállomás túloldalán (Tőzegtelep), és kisgyerek-
ként kora reggel fúrtam hólapáttal utat a hóba, hogy mások is eljuthassanak az akkori alagútig. Ilyenkor mindig 
lelassult az élet, csúszkáltunk, a csizmánk nem egyszer beázott, és örültünk a télnek, a hónak. Lehet, hogy az évek 
megszépítik az akkoriból származó emlékeket, viszont arra tisztán emlékszem, hogy a családban nem éreztünk 
félelmet, haragot a hótól, a hidegtől, a traktoros hókotrás hiányától, hanem ilyenkor szépen tette a dolgát a falu 
apraja-nagyja.

Ugorva a jelenbe, kihívást okozott, és nemcsak Isaszegen a január 5-i héten lehullott 20 cm hó. Ekkora 
mennyiségű hó már régen esett, de az is igaz, hogy sok évvel korábban még ennél is nagyobb havazások is 
voltak. A Városüzemeltetés munkatársai számítva az idei hóra, hétfőn délelőtt elkezdték a megelőző sózást, 
majd ahogy elérte a hó a kotrási vastagságot, a traktorral a hótakarítás is elkezdődött. A munkálatokat 2 órára 
szakították meg hajnalban. A munka kedden napközben is folyt. Mivel az előrejelzés azt mutatta, hogy kedd 
estére jelentős mennyiségű hó érkezik, és tudtam, hogy a kollégák egy része az előző napot is végigdolgozta, 
illetve éjszaka is az utcán voltak, úgy döntöttem, hogy Korbács Márió alpolgármesterrel és két képviselővel, He-
gyi Gáborral és Marosi Zoltánnal beállunk mi is hólapátolni szerda este és csütörtök hajnalban, hogy segítsük 
a kollégákat, és hogy személyes jelenléttel szerezzek információkat a hóhelyzetről. Aznap éjszaka mindössze 3 
óra volt olyan, amikor mind a két hókotró munkagép állt, mert fontosnak tartottuk, hogy ők is tartsanak pihenőt. 
Kora hajnaltól már újra úton voltak, és dolgoztak egész nap szerdán is. A hólapátos csapattal mi hajnali 4 óra 
után pár perccel kezdtük a munkát, és magam is ¼ 8-ig lapátoltam, ahogy azt tettem előző este is. Közben kap-
tam az információkat a hóhelyzetről, és időről-időre tájékoztattam Facebook-on a lakosságot. A kézierős csa-
pat tisztította a buszmegállókat, intézmények egy részének járdáit, udvarait, a lakókhoz nem tartozó gyalogos 
útszakaszokat. Tudom, hogy lehettünk volna gyorsabbak is, lehetnénk többen is, lehetne több munkába állított 
kotró járművünk is, és jó lett volna, ha pár óra alatt bel- és külterületen minden utca meg lett volna tisztítva. 
Nem így történt sajnos, és a lehetőségeink is szűkösek a lakossági igényekhez képest, viszont ahogy néztem 
más településeket, nem egyszer jutottam arra a következtetésre, hogy nem teljesítettünk rosszul, még úgy 
sem, hogy ez volt az első nagyobb havazás ebben az önkormányzati ciklusban. Tapasztalatokkal vágunk neki 
a következő havazásnak, ha újra jönne a nagyobb hó. Nagy segítség volt, hogy a Kokilla Prec Kft.-t vezető Béres 
család is beszállt társadalmi munkában a hótakarításba, munkatársuk Bobcattel tisztított meg több öreghegyi 
és szentgyörpusztai utcát is. 

Ezúton is köszönöm a lakosság türelmét és a munkát, hogy sokan hozzájárultak ahhoz, hogy minél jobban 
enyhítsük a hó okozta nehézségeket. Figyeljünk továbbra is egymásra és közlekedjünk óvatosan! Kívánok a 2026-
os évre békességet és minél több jókedvű napot! 

Dr. Budaházi Árpád, polgármester



Észrevételeiket, javaslataikat, írásaikat várjuk a sajto@isaszeg.hu  e-mail címre.
Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi 
korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.
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Rendelet a zártkerti 
ingatlanokról

Látogatás Kenyhecen

Az ingatlan-nyilvántartásról szóló törvény 2025 júniusában 
hatályba lépett módosítása alapján a tulajdonos kérheti 
a zártkerti ingatlan művelési ágának „művelés alól kivett” te-
rületként történő bejegyzését, amennyiben az önkormányzat 
lehetővé teszi azt. A képviselő-testület 2025. november 20-án 
rendeletet alkotott a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivo-
násáról. A rendelet elérhető a www.or.njt.hu weboldalon.

A kivonás nem jelenti azt, hogy a zártkert automatiku-
san beépíthető lesz, továbbra is a helyi építési szabályzatban 
leírtak vonatkoznak rá, de egyszerűbbé válik az értékesítése. 
Az eljárást megindítani a 4000-es és 5000-es jelű (hétvégi-
házas üdülőterület) zártkertek esetén lehet, a 3000-es, me-
zőgazdasági övezetbe tartozó zártkertekre egy 2023-as ön-
kormányzati rendelet 2026. június 22-ig változtatási tilalmat 
rendelt el. Ebben az esetben ennek lejárta után kezdemé-
nyezhető a kivonás.

Az átminősítési eljárás megindításához szükséges do-
kumentumokról az illetékes Földhivatalnál érdemes érdek-
lődni. Ezenkívül bővebb információ kérhető a Polgármesteri 
Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán Juhász Jánostól 
a 06-28-583-116-os telefonszámon.

Dr. Budaházi Árpád polgármester Isaszeg felvidéki testvérte-
lepülésére, Kenyhecre látogatott el Gergi-Horgos Mátyással, 
az Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjével. Dr. 
Konkoly Tamás polgármesterrel és Dr. Konkoly József koráb-
bi polgármesterrel találkoztak, és megtekintették többek kö-
zött Kenyhec több mint 300 hektáros ipari parkját, ahol két 
nemzetközi nagyvállalat vezérigazgatójával is megbeszélést 
folytattak.

Fotó: Szalárdyné Szalma Szilvia

Sajnálatos módon az elmúlt hónapokban 

több kutyatámadás történt a városban. 

Amennyiben valaki tudomással bír olyan 

kutyáról, amely rendszeresen kijár, elkóbo- 

rol, vagy felügyelet nélkül mozog közterüle- 

ten, kérjük hivatalosan jelentsék be az illeté-

kes hatóságoknál. 

A Polgármesteri Hivatal a hivatal@ 

isaszeg.hu elérhetőségen fogadja a bejelen-

téseket, munkaidőn kívül a polgarmester@

isaszeg.hu-ra is kérjük a levél küldését. Csak 

a bejelentés alapján lehet törvényes kere-

tek között, hatósági intézkedéssel megelőzni 

a későbbi, akár súlyosabb baleseteket. 

A felelős állattartás nemcsak jogi kö-

telezettség, hanem a közösség iránti felelős-

ségvállalás is. Ennek egyik alapvető eleme, 

hogy a kutyatartók a kedvenceiket az ingat-

lanon belül, biztonságosan elzárva tartsák.

A felelős állattartás 
mindenkinek érdeke!

A kutyatámadások és a sérü- 
lések megelőzése érdeké-
ben szakemberek közremű- 
ködésével nyilvános kerek- 

asztal-beszélgetésre kerül sor a Vá-
rosházán, ahová szeretettel várunk min-
den kedves érdeklődőt. Témája a felelős 
állattartás lesz, ahol többek között az is 
szóba kerül, mire kell ügyelni, és hogyan 
érdemes cselekedni, ha kutyák vere-
kednek össze, vagy ha kutya emberre 
támadna. 

A kerekasztal-beszélgetés moderátora: 
Dr. Budaházi Árpád polgármester
Helyszín: Városháza, nagyterem 
(Rákóczi u. 45.)
Időpont: 2026. 02. 05., csütörtök 18 óra
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Veszélyhelyzetben lévő embert lát az extrém hidegben?
Így segíthet!

A télre való felkészülés időszakában kiemelt figyel- 
met kell fordítani a kihűlés, fagyhalál és fagyási sé-
rülések megelőzésére. Fontos, hogy a veszélyhelyzet 
nemcsak szabadtéren, hanem belső terekben, házon 
belül is ki tud alakulni. Tartósan 14 °C körüli hőmérsék-
let esetén is jelen van a kihűlés veszélye. 

A kihűlés és a fagyás fokozott veszélyének vannak 
kitéve azok, akik koruk, fizikai, szellemi állapotuk, csök-
kent belátási és önérdek-érvényesítő képességük miatt 
nem képesek reálisan felmérni a szélsőséges időjárás 
veszélyeztető hatását, illetve akik anyagi vagy szociális 
helyzetük miatt nem tudnak védekezni ellene. 

A Központi Statisztikai Hivatal 2025. december 18-tól - 2027. január 10-ig 
önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételt végez Isaszeg 
településen. Téma: a háztartások költségvetése.

A KSH megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) 
fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői keresik fel azokat, akik személye-

sen vagy telefonon keresztül szeretnének válaszolni. A kérdőív kitöltése mellett a felvétel részeként egy kéthetes 
blokkgyűjtésre/naplókitöltésre kérik az adatszolgáltatókat. A felmérésen résztvevők vásárlási utalványt kapnak.

A válaszadás önkéntes. A lakosság részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:00 óra között, 
pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu 
e-mail-címen adnak további felvilágosítást.

A képviselő-testület 2025-ben „Virágos Tiszta Isaszegért” 
elismerő címet adományozott az alábbi isaszegi lako-
soknak:

KSH-adatfelvétel Isaszegen is

Elismeréseket adtak át

	— munkaidőben jelezze az Isaszegi Humánszolgál-
tató Központ munkatársainak (06-28-362-531),

	— munkaidőn túl, hétvégén és ünnepnapokon hívja 
a regionális illetékességű Menhely Alapítvány 
Diszpécser Szolgálatát (06-1-338-4186), akik vö-
rös riasztás esetén látják el a feladataikat.

Kérjük, hogy amennyiben extrém hideg időjá-
rás és vörös kód kiadása idején veszélyhelyzetben 
(fagyás, kihűlés) lévő embert lát 

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Az elismerést olyan isaszegiek kapták, akiknek az 
ingatlanán található épület, kert, udvar (a beültetett 
virágokat és növényeket is figyelembe véve) har-
monikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetéhez. 
Gratulálunk a díjazottaknak!

	— Aradi László

	— Fehér Anna Rozália

	— Fekete József

	— Garasanin Péter és Garasanin Péterné

	— Káli Anita 

	— Révfyné Gulyás Edit és Révfy Dezső

	— Sarankó Gergely és Sarankó Emőke

	— Szél György és Szél Ibolya
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Közmeghallgatás
Isaszeg Város Önkormányzata 2025. november 27-én közmeghallgatást tartott az Isaszegi Művelődési Házban. 
Dr. Budaházi Árpád polgármester beszámolójában a Családok Isaszegért Egyesület választási kiadványát hasz-
nálta sorvezetőnek, melyben különböző témák köré csoportosítva jelentek meg a város fejlesztési programjai. 
Elmondta, hogy folyamatosan forgatja a kiadványt, mert fontosnak tartja, hogy az abban megfogalmazott célok 
megvalósuljanak.

A közbiztonság a ciklus kezdetétől prioritást élvezett. Ezt mutatja a túlszolgálat keretében megerősített rendőri 
jelenlét a városban, a Városrendészet felállítása, majd létszámának bővítése, számukra gépkocsi vásárlása. 
Rendszeresek a rendőrséggel a közös szolgálataik. Reggelente a Városrendészet munkatársai segítik az Isaszegi 
Damjanich János Általános Iskola előtt a csúcsforgalomban a közlekedést, a gyerekek zebrán való biztonságos 
átkelését. A Templom utca 11-ben lévő, tulajdonképpen már bontásra ítélt ingatlanban megkezdődött rendőrök 
számára szolgálati lakások kialakítása, hogy teljesülhessen a cél: legyenek helyben rendőreink, akik itt élnek kö-
zöttünk. A Városrendészet esetenként állatvédő civilek és a rendőrség közreműködésével bejárást tart a város-
ban a felelős állattartás elősegítése érdekében. A Versenyképes Járások Programnak köszönhetően új térfigyelő 
kamerák telepítése fog megvalósulni várhatóan 2026-ban, és az isaszegi térfigyelőrendszer kamerái közvetlenül 
csatlakoznának majd a rendőrség rendszeréhez. Szintén a program keretében valósul majd meg a zebra a pos-
tánál, valamint fix sebességmérő kamera a Kossuth Lajos utcában.  Isaszegnek a Kábítószer-ellenes Települések 
Szövetségéhez történő csatlakozása további eredményeket hozhat a közbiztonság javulásában.

1. A biztonságos Isaszeg
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A Városüzemeltetés munkatársai folyamatosan dol-
goznak a hibákon, javítják, amit lehet. Kisebb járda-
szakaszok cseréje valósult meg ebben a ciklusban, 
illetve új burkolatot kapott a körforgalom és a Város-
háza közötti útszakasz. Egy, a korábbi ciklusban el-
nyert pályázatnak köszönhetően második ütemben 
új aszfaltot kapott a Dózsa György utca alsó szakasza 
is. A Patakvölgyi utca helyreállításának költségeit az 
ott élő lakosok adták össze. Miután jelezték, hogy szí-
vesen hozzájárulnak egy jobban járható utcához, az 
önkormányzat vállalta a munkálatok koordinálását.

Az önkormányzat több alkalommal szervezett ingye-
nes lakossági hulladékgyűjtést, ezek keretében több 
tonna hulladékot adtak le isaszegiek, többek között 
gumiabroncsokat, elektronikai cikkeket, használt ele-
meket. Üveggyűjtő és ruhagyűjtő konténerek kerültek 
kihelyezésre a Vásárcsarnok területén, így sikerült 
megoldani, hogy ezeknek az edényeknek a környeze-
te szeméttől mentes maradjon. Közösségi szemétsze-
dések szép számmal szerveződtek a városban, illetve 
helyi lakosok jóvoltából a köztéri szemetesek száma is 
gyarapodott.

A lakosság pontos, gyors és naprakész tájékoztatása miatt az önkormányzati kommunikáció rendsze-
res és többcsatornás. Online lehet a leggyorsabban információkat átadni, ezért napi aktivitással műkö-
dik a polgármesteri és önkormányzati facebook oldal, aktív az Isaszeg Applikáció és a honlap is, ez utób-
bi azonban fejlesztésre szorul, ami a megvalósítandó célok között szerepel. Az offline kommunikáció is 
fontos, a havonta megjelenő Önkormányzati tájékoztató 4000 példányban kerül újra a postaládákba. 
A testületi ülések kezdő időpontja az új ciklusban 17.00 órára módosult, hogy munkaidő után oda lehessen érni 
a nyilvános ülésekre az érdeklődőknek is. A lakosság tájékoztatására Dr. Budaházi Árpád polgármester és az 
önkormányzati képviselők választókörzeti beszélgetéseket tartottak a település több pontján. Az orvosi körzetek 
és rendelők helyzete is folyamatosan adott feladatokat: Néhai Dr. Kürti József praxisát Dr. Tóvári Boglárka vette 
át tartós helyettesítés keretében először a Hunyadi utcai rendelőben, majd a Rákóczi utcai épület felújításának 
befejezése után itt kapott helyet az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet. Májusban szintén a Rákóczi utcai rendelő- 
be költözött Dr. Illényi Tamás fogorvos praxisa az új fogorvosi szék beüzemelését követően.

2. Utak, járdák, csapadékvíz-elvezetés 3. Tisztább Isaszeg

4. Szolgáltató önkormányzat, kommunikáció

ÖNKORMÁNYZAT
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5. Családbarát Isaszeg

6. Sportos Isaszeg

A tapasztalat az,  hogy van la-
kossági igény közösségi progra-
mokra. A rendezvények koordi-
nált szervezése tud megvalósulni 
többek összefogásával: civil szer-
vezetek, csoportok, intézmények 
mind-mind beletesz ik  erőfor-
rásaikat egy-egy programba. 
2025-ben az Isaszegi Humánszol-
gáltató Központ hagyományt te-
remtő ételosztással kapcsolódott be 
a Szent Márton-napi eseményekbe. 
Az Isaszegi Művelődési Ház élére 
Szilasi Balázs személyében új in-

Az Isaszegi Sportegyesület Balog Zsolt személyében 
új vezetőt kapott. A sportélet fellendítése fontos cél 
volt, aminek oka többtényezős. Hét új sportszakosztály 
alakult, ami egyrészt lehetőséget teremt a fiataloknak 
a délutáni hasznos időtöltésre kiszakadva a virtuális 
világból, másrészt új közösségek szerveződnek, ahová 
nemcsak a fiatalok, hanem gyerekek és felnőttek is be-
kapcsolódtak. A sportcsarnok megtelt rendeltetetése 

tézményvezető került kinevezésre, 
sok minden más mellett a városi 
színházi élet fellendítése, kulturá-
lis programok vonzóbbá tétele ki-
emelt célként jelenik meg. Vannak 
olyan projektek, melyeket az elő-
ző ciklus kezdett el megvalósítani, 
de az új ciklusban fejeződtek be: 
a Hősök sétányára Isaszeg törté-
nelmi vonatkozású eseményeit, 
nevezetességeit bemutató tablók 
kerültek kihelyezésre újratervezé-
sük után, illetve elkészült a Plukkido 
interaktív meseösvény is a hozzá 

tartozó táblákkal. A Breki-tó hely-
zete is megoldásra várt, a horgá-
szokkal történő megbeszélés után 
Kottán Ádám jelezte, hogy vállalná 
az Isaszegi Horgászegyesület veze-
tését. A vezetőség megújult és a tó 
is: rendben tartják a tó környeze-
tét, folyamatosak a haltelepítések 
és horgászversenyeket is gyakran 
szerveznek. Más településekről is 
szívesen jönnek a horgászat sze-
relmesei.

szerinti foglalkozásokkal, késő délutántól egymásnak 
adják a kilincset a sportoló isaszegiek. Az Aktív Magyar-
ország Országos Iskolai Mászófal-építési Program 2025 
keretében elnyert pályázati összegnek, önkormányza-
ti, céges és lakossági támogatásoknak köszönhető-
en mászófal épült a csarnokban, amit elsődlegesen 
az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola tanulói 
használnak tanítási időben, de cél, hogy a falmászás 
szélesebb körben is elérhető legyen a lakosságnak.



ÖNKORMÁNYZAT
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A piac jelenleg szombatonként 7 és 11 óra között tart 
nyitva. Az Önkormányzat parkolási lehetőséget biz-
tosítva megnyitotta a hátsó udvart az árusok és 
a vásárlók számára. A tervek között szerepel, hogy 
a Vásárcsarnokot és a vele szemben lévő üzletet egy 
zebra kapcsolja össze. 

A kerepesi Ökörtelep-völgyi Hulladékkezelő Köz-
pont felől érkező bűz időszakosan felbukkan a vá-
rosban. A lakosságnak lehetősége van jelezni az Ön-
kormányzat felé, ha érzékeli a kellemetlen szagot, az 
adatok ezután a Pest Vármegyei Kormányhivatalhoz 
kerülnek továbbításra. A szagmérés időzítését 2026 
nyarára kérte a polgármester, mert leginkább a nyári 
hónapokban intenzív a szaghatás.

Isaszeg Dány felőli részén az Agárpálya szom-
szédságában a MOL kőolaj után kutatott novembertől. 
Több helyszíni bejárás is történt az Önkormányzat ré-
széről a kellemetlenségek minimalizálása érdekében. 

A bevételi oldalon 2 milliárd 300 millió Ft-ot tartalmaz 
a város éves költségvetése, aminek majdnem a fe-
lét elviszik a munkabérek. Az önkormányzati dolgozók 
létszáma nagyságrendileg azonos az előző ciklusban 
dolgozókéval, jelenleg a foglalkoztatottak száma 136 
fő, megbízási szerződéssel hatan dolgoznak a Város-
házán. A polgármester utalt arra, hogy a költségveté-
si tartalékkal kapcsolatban valótlan számok jelentek 
meg a Facebookon. A valóság az, hogy 2024. janu-
ár 1-jén 195 511 000 Ft volt a tartalék, ez a hivatalba 

Épül az új lakópark Dány felé a főút mellett (előző cik-
lusban adták el a területet egy beruházónak), ide a 
becslések szerint nagyjából 400-an fognak beköltözni 
gyerekkel. Az új lakosok óvodai, iskolai, orvosi ellátását 
is meg kell oldani, ami már a meglévő lakosságszám-
nál is sokszor nehézségekbe ütközik. Középtávú tervek 
között szerepel új intézmények építése, erre az ESE 
mögötti hatalmas terület alkalmas lehet. Továbbá cél, 
hogy új cégek érkezzenek a városba, így az iparűzési 
adóból növekedhetne a város bevétele.

7. Vásárcsarnok és aktuális problémák

8. Költségvetés 9. Jövő

lépése előtti napig (2024. szeptember 30-ra) 44 232 
000 Ft-ra csökkent. Vagyis nem 200 millió Ft tartalék-
kal vette át a hivatalt, hanem jelentősen kisebb ös�-
szeggel. A költségvetési tartalék dinamikusan változik 
a bevételek és kiadások függvényében, és költéséhez 
minden esetben képviselő-testületi döntés kapcsoló-
dik, nem a polgármester dönt egy személyben. Min-
den más, a költségvetésben tervezett 2024-es költés 
a 2024 februárjában, az előző képviselő-testület által 
megszavazott költségvetési rendelet alapján történt.
Az intézmények finanszírozása, a közvilágítás, a kö-
zétkeztetés, a helyi buszjárat jelentős plusz terheket 
ró az önkormányzatra, a kommunális adó emelése a 
költségvetés stabilabb egyensúlyi helyzete miatt vált 
szükségessé. 

A pályázatírás folyamatos, a nyertes pályázatok-
ról folyamatosan beszámolunk, jelenleg elbírálásra 
vár a Hétszínvirág Óvoda korszerűsítésére, a Madách 
Imre utca felújítására, valamint a Liget-téri pumpa-
pálya kialakítására benyújtott pályázat.
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A vasútállomásnál reggel 8 után nem lehet par-
kolóhelyet találni. Milyen megoldás lehetséges 
a parkolóhelyek számának bővítésére?

Mit lehetne tenni az ügyben, hogy az autókkal a tulaj-
donosok ne a ház előtt parkoljanak, hanem az udva-
rukban? Túl szűk utcákban ez probléma, hogy mind-
két oldalon parkoló autók vannak az út szélén.

A korábban közérdekű adatigénylés során kapott 
költségvetési számok nem egyeznek itt, a prezen-
tációban elhangzottakkal. Írásban megkapható-e 
a kimutatás, a 2 táblázat összevetésével?

Személyjellegű kiadások biztos, hogy minden eset-
ben indokoltak? Mindenki produktív, jó munkát végez? 
Indokolt ennyi személyi jellegű költség?

A Március 15-e utca végén található szemétkupac 
felszámolására milyen megoldás van?

Mit tartalmaz a MOL, DAKÖV és az Önkormányzat kö-
zött a kutatófúrással összefüggésben köttetett szer-
ződés havária esetén (vízszennyezés)?

Járőrszolgálat mely napszakokra esik a vasútállomá-
son, mert a hajnali órák a legproblémásabbak.

A Rózsa utca felé nem lehet bővíteni a vasútállomási 
parkolókat?

A Szoborhegyen található Honvéd-emlékmű szobor 
alakjának kezéből hiányzik a kard. Támogatná-e az 
Önkormányzat ennek pótlását?

A Fenyves utca és az Alkotmány utca sarkán az árok 
partján mikor várható az acélkorlát visszahelyezése?

A MOL kutatófúrással kapcsolatban ki garantálja a víz- 
szennyezettség cég általi mérésének hitelességét?

A Humánszolgáltatón keresztül hogyan lehet élelmi-
szeradományokat eljuttatni rászoruló családoknak?

A nem aszfaltozott utcákban nagy probléma a por 
mértéke. Lakossági hozzájárulások segítségével mű-
ködhet-e egy adott útszakasz aszfaltozása?

A Fenyves utca végén lévő közvilágítási probléma 
megoldása mikor várható?

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

12.

13.

14.

11.

A sportteleppel szemben lévő lebetonozott terület a MÁV 
kezelésében van. Ők ingyen nem, hanem bérbe tudnák adni 
ezt a részt, erről tovább kell tárgyalni velük. 

A jogi lehetőségek korlátozottak, ha van az autón rend-
szám, és szabályosan áll ott, akkor nem lehet elszállítani. 
Egyelőre kérni lehet a lakosságot, hogy ne az út szélén par-
koljanak, ha ez megoldható az udvarban.

Írásban megküldésre kerül a táblázat, melyet a gazdálko-
dási osztályvezető készített.

A kollégák nagy részét sikerült megtartani, ez örömte-
li eredmény. Kaptak 10%-os béremelést, és a kormány is 
emelte a bérüket a központi költségvetésből átlagosan 
15%-kal. Öröm, hogy vannak munkavállalók, és hogy szív-
vel-lélekkel dolgoznak.

Lakosok jelezték, ha tavasszal lesz közösségi szemétszedés 
gépekkel megsegítve, jönnek segíteni. Anyagi támogatás 
megszerzése is cél a hulladék felszámolásához. A Verseny-
képes Járások Programból kapott kamerák felszerelése 
a terv az említett területen.

A háromoldalú szerződés megkötésével az volt a cél, hogy 
havária esetén a MOL gondoskodjon a megoldásról és 
a kártalanításról. A hatályos szerződés publikus, kikérhető.

Fokozott jelenlét valósul meg, a pontos időszakokat nem 
célszerű elárulni, de a Városrendészet is intenzíven be van 
vonva a jelenlétbe.

Ennek jelenleg finanszírozási akadálya van.

Sajnos előfordulhat, hogy illetéktelenek ismét eltulajdo-
nítják, ami közben a teljes emlékmű megrongálódhat. Az 
Önkormányzat nem tudja vállalni ilyen esetben a helyre-
állítási költségeket, ezért a nemleges válasz.

A DAKÖV felé folyamatosan jelzi az Önkormányzat ezt 
a problémát és kéri a helyreállítást.

Az Önkormányzat hetente kap mérési adatokat, indokolt 
esetben független mérést is lehet kérni.

Politikai párthoz köthető adomány felajánlása a választá-
sokhoz közeledve nem igazán etikus, ugyanígy egy ilyen 
akciónak utólagos felhasználása politikai kampányban 
sem lenne az, ezért nem támogatja a polgármester a po-
litikai pártoknak az efféle kezdeményezéseit. 

Az aszfaltozás magával vonja a víziközmű-vezetékek cse-
réjét is, ezért nagy egy ilyen beruházás költsége. Árajánlat 
kérés után kerülhet napirendre a kérdés, de a lakosságot 
is jó lenne valamilyen mértékben bevonni.

A lámpákat már megrendelte az Önkormányzat, fel lesznek 
rakva.

Lakossági kérdések



OKTATÁS-NEVELÉS

Pályázati felhívás

XXIX. ,,IRÁNY AZ ŰR” CÍMŰ VÁROSI RAJZVERSENYRE

Jótékonysági Gálaműsor a Klapka Művészeti Iskoláért

A Klapka György Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola által megrendezendő hagyományos

Szerinted mit rejt a világűr? Esetleg a Földön kívül is létezhet élet? Neked milyen érzés, mikor az éjszakai 
égboltot nézed és látod a csillagokat? Te is felrepülnél egy űrhajóval kutatni a világegyetemet?  Kíván-
csiak vagyunk az elképzelésedre, fantáziádra. Rajzold le minél színesebben, részletesebben!

Közreműködnek a művészeti iskola tanárai, fúvós zenekara, a társastánc és 
a színjáték tanszak tanárai. Támogató jegyek a művészeti iskola titkárságán 
igényelhetők.

További információ:
Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola | muveszeti.titkarsag@isaszeg-klapka.hu 
06-30-242-7389

Bármilyen technika szabadon alkalmazható. A rajzok mérete maximum A/3! Lehetőség szerint DIPA 
vagy más hasonló papírra készüljenek a rajzok! Egyéni munkákat várunk, csoportos munkákat kizá-
rólag az óvodásoktól fogadunk el, maximum 3 főig. Azokat a rajzokat, amelyek szülő vagy pedagógus 
segítségével készültek nem áll módunkban értékelni. 

A rajzverseny díjátadójának időpontjáról és helyszínéről később adunk tájékoztatást!

Pályázati feltételek:

Az alábbi adatokat szükséges feltüntetni a pályázati munkán: 

Korcsoportok:

	— név
	— életkor
	— óvoda vagy iskola

	— óvodások, 

	— osztály
	— a mű címe 
	— felkészítő pedagógus vagy szülő neve 

	— 1-2. osztály

	— elérhetőség 
(telefonszám, e-mail cím)

	— 3-4. osztály

Leadási határidő: 2026. február 13. (péntek) 

Leadás helye:
Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola portája (Kossuth Lajos u. 85.)

Időpont: 2026. január 30. 18 óra
Helyszín: Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

	— 5-6. osztály 	— 7-8. osztály

Művészeti Iskola
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Szüret decemberben? Igen!

Luca napjának előestéjén ismét megtelt az Isasze-
gi Művelődési Ház színházterme, ami alkalmat adott 
erre, az pedig az IFE Fotószüret 2025 című kiállítás volt. 
Ahogy a megnyitóban elhangzott: „A szüret a termés 
betakarítása, az elmúlt időszak munkájának, gyü-
mölcsének begyűjtése. Ez ezúttal a nagyon tehetsé-
ges fotósokból álló helyi Fotóklub képeinek (gyümöl-
cseinek) számbavétele, bemutatása.”

Az ötödik évét taposó Isaszegi Fotós Egylet ha-
gyományosan Adventben rendezi meg az éves mun-
káját összegző csoportos kiállítását – egyre érettebb, 
minőségibb képekkel örvendezteti meg a nagyérde-
műt. A művészeket és az egybegyűlteket Szilasi Balázs, 
az Isaszegi Művelődési Ház igazgatója köszöntötte. 
A kiállítást Vizúr János, nemzetközileg ismert fotómű-
vész nyitotta meg.

Zongorajátékkal közreműködtek a Klapka György 
Általános Iskola és AMI diákjai: Kemenes Mikes és 
Martinkó Áron, felkészítő tanáraik: Sári Erika és Haász 
Veronika voltak.

Vizúr János elemző, ugyanakkor nagyon közvet-
len megnyitójában megállapította, hogy a természet 
hihetetlen mennyiségben ad lehetőséget a fényképek 
készítőinek. Ennek megfelelően a képanyag zömét ki-
tevő része is nagyon sokrétű: állatok, növények, tájak 
(beleértve az épített örökséget is magában foglaló 
kultúrtájakat is) s végül maga az ember is témája a 

falakon látható fotóknak. Az alkotások között színes és 
monokróm, absztrakt, többszörös expozíció, elvontabb, 
spirituális képek, építészeti, szobrászati elemeket tar-
talmazó művek egyaránt szerepeltek.

A kiállítást – amely január 13-ig volt megtekint-
hető – megtisztelte jelenlétével Dr. Budaházi Árpád 
polgármester és Nagy Károly önkormányzati képvi-
selő is.

Dr. Székely András Bertalan

	— Ács Anita | Ácsné Tóth Csilla | Bánszki Judit | Báthory 
László | Hoffer Krisztián | Kalocsai Richárd | Liptay 
Réka | dr. Michalik László | Németh István | Suhayda 
László | Szabó Botond | Szabó Gábor | Szabó László 
| ifj. Szabó László Bence és dr. Székelyné Opre Mária.

Az IFE tagjai:

Fotó: Németh István - IFE

Fotó: Németh István - IFE



2025. november 22-én ünnepeltünk a Művelődési Ház-
ban vendégeinkkel: a Klapka György Általános Iskola 
és AMI Gyermekkórusával, az Isaszegi Asszonykórussal, 
a tápiószecsői Szathmári József Vegyeskarral, Nagy 

A Gaudium Carminis Női Kamarakórus 35. évfordulójára…

KULTÚRA

Isaszegen szerepelt a Magyar Állami Népi Együttes

A Kulturális és Innovációs Minisztérium Petőfi Kultu-
rális Programja 2023-ban mintaprogramként indult, 
de mára a teljes országra kiterjedő, sőt a Kárpát-me-
dence minden magyar közössége számára elérhe-
tő programmá vált. Célja, hogy a magyar kultúrát 
mindenki számára hozzáférhetővé tegye, a magyar 
kultúra értékeit eljuttassa az emberek lakóhelyére, el-
sősorban a vidéki és a Kárpát-medencei magyar te-
lepülésekre.

A program keretében december 4-én este 
a Magyar Állami Népi Együttes az isaszegi Csata 
Táncegyüttes közreműködésével mutatta be Táncos 
magyarok című műsorát az Isaszegi Művelődési Ház-
ban. A rendkívül színvonalas és sodró lendületű előa-
dás során a Kárpát-medencét bebarangolva virtuóz 
táncokat láthattunk Szatmártól Marosszékig, melyeket 
Kubinyi Júlia gyönyörű éneke kísért.

A kalocsai táncok különlegességét az adta, hogy 
a hivatásos táncosokkal együtt az isaszegi Csata 
Táncegyüttes Csínytevők csoportja is szerepelt a kö-
zös koreográfiában. A gyerekek felkészítői Stéger Dá-
niel művészeti vezető és Stéger-Dobi Viktória művé-
szeti asszisztens voltak. A közönség örömmel fogadta 
a Csata Táncegyüttes Csavargók csoportjának isa-
szegi táncait is.

A színpadi műsort táncház követte, melybe 
a közönség is bakapcsolódott. Az eseményt a Nemzeti 
Táncszínház szervezte az Isaszegi Művelődési Ház köz-
reműködésével. Az előadás a Kulturális és Innováci-
ós Minisztérium Petőfi Kulturális Programja keretében 
valósult meg, a Nemzeti Művelődési Intézet koordiná-
ciójával.

Eto-Papp Beáta

Sára Kata szoprán énekessel, Haász Veronika zongora 
közreműködésével és kedves közönségünkkel.

Öröm volt hallgatni a régóta ismert meghívot-
taink műsorát, mi pedig az évtizedek alatt megtanult 
nagy repertoárunkból kiválasztottunk 12 darabot, me-
lyek közel állnak a szívünkhöz. (Nehéz volt, mert sok 
művet tudunk és szeretünk.) Igazi örömteli éneklés volt 
ez az alkalom. Kötetlen beszélgetésekkel, finom fala-
tokkal zártuk ezt a felejthetetlen délutánt!

Köszönjük az Isaszegi Művelődési Ház és az Ön-
kormányzat támogatását, és az óriási gyönyörű tortát!

Surmann Mária művészeti vezető



Ilyen volt a Karácsonyváró Forgatag

2025 végén ünnepekre hangolódó adventi vásár várta a lakosságot az Isaszegi Művelődési Házban és környékén.
Minden korosztály válogathatott a változatos programok közül: volt babás foglalkozás, játékos népi mu-

latság a legkisebbeknek, színházi előadás és kézműves foglalkozások gyerekeknek, táncos bemutatók, délután 
Vastag Tamás adott karácsonyi koncertet. A helyi iskolák szívet melengető karácsonyi műsorokkal, a Csata Tánc-
együttes és a Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüttes a Csakis Banddel kiegészülve pedig színvonalas 
betlehemes előadással készült.

A hagyományokhoz híven helyi kézművesek töltötték meg portékáikkal a Művelődési Ház nagytermét, illetve 
a helyi óvodák és iskolák jótékonysági vására idén is nagy sikert aratott. A Betlehemi Békeláng is ezen a napon 
érkezett Isaszegre, amit Dr. Budaházi Árpád polgármester és Korbács Márió alpolgármester hoztak Gödöllőről 
tovább városunkba.

Köszönjük mindenkinek a szervezésben és a megvalósításban nyújtott segítségét!

KULTÚRA

Fotó: Kalocsai Richárd

Fotó: Kalocsai Richárd
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Elem

Vajda Tamás Műszaki és 
Lakásfelszerelés

Damjanich János Általános 
Iskola

Drogerie Markt (DM)

Gábor Dénes Óvoda, 
Általános Iskola, Gimnázium 
és Technikum

Penny Market

Tesco

Városüzemeltetés

Vásárcsarnok

Zöld ABC

Vajda Tamás Műszaki 
és Lakásfelszerelés

PiCi-Shop

Polgármesteri Hivatal  
Ügyfélszolgálata

MOL benzinkút

Ho-Zo Szerelvény Szaküzlet

Jakus Festékbolt

H-P: 8:00-17:00
Sz: 8:00-13:00

Tanítási 
napokon

H-P: 8:00-18:00
Sz: 8:00-13:00

Tanítási 
napokon

H-Sz: 6:30-21:00
V: 7:00-18:00 

H-Sz: 6:00-21:00
V: 7:00-18:00

H-Cs: 7:30-16:00
P: 7:30-14:00

Szom.: 7:00-11:00

H-P: 5:30-20:00
Sz: 6:00-17:00
V: 7:00-13:00

H-P: 8:00-17:00
Sz: 8:00-13:00

H-Sz: 10:00-18:00
Cs-P: 8:00-16:00
Sz: 8:00-12:00

H: 8:00-12:00, 
13:00-18:00
K-Cs: 8:00-12:00, 
13:00-16:00
P: 8:00-12:00

H-V: 5:00-21:00

H-Cs: 8:00-17:00
P: 7:30-15:00

H-P: 7:00-17:00
Sz: 8:00-12:00

A kasszáknál

A zöld épület  aulájában

A kasszák mögött

A RePont automatánál

Az udvaron

A bejárati ajtó előtt

Új elektronikai eszköz vásárlása esetén lead-
ható a régi eszköz, és nagygép esetén a régi 
eszköz díjtalan elszállítása kérhető.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 22.

Isaszeg, Madách Imre u. 1.

Isaszeg, Rákóczi u. 21.

Isaszeg, Gábor Dénes köz 1.

Isaszeg, Rákóczi u. 58.

Isaszeg, Aulich u. 23.

Isaszeg, Madách Imre u. 14.

Isaszeg, Rákóczi u. 75.

Isaszeg, Aulich u. 11.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 22.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 33.

Isaszeg, Rákóczi u. 45.

Isaszeg, Rákóczi u. 455 hrsz.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 182.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 53.

Lakossági hulladékgyűjtési pontok Isaszegen

FENYŐFÁK ELSZÁLLÍTÁSA ISASZEGEN

2026. január 13., 27.
2026. február 10., 24.

Kérjük, hogy a fenyőfákat a gyűjtési napokat 
megelőző este a közlekedést nem akadályozó 
módon helyezzék ki az ingatlanok elé!



Hulladék Intézmény / Bolt Cím Nyitvatartás Megjegyzés

Fénycső

Gyógyszer

Gyógyszer

Gyógyszer

Használt ruha

Használt ruha

Italos palack 
(RePont)

Italos palack 
(RePont)

Izzó

Izzó

Sütőolaj

Sütőolaj

Sütőolaj

Sütőolaj

Üveg

Fénycső

Tesco

Ezüstkehely Gyógyszertár

Liget Gyógyszertár

Penny Market

Isaszegi Humánszolgáltató 
Központ

Vásárcsarnok

Penny Market

Tesco

Ho-Zo Szerelvény Szaküzlet

Penny Market

Damjanich János Ált. Iskola

Grznár Családi Húsbolt

Klapka György Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola

MOL benzinkút

Vásárcsarnok

ZöldHo-Zo Szerelvény Szaküzlet

H-Sz: 6:00-21:00
V: 7:00-18:00 

H-P: 8:00-18:00
Sz: 8:00-12:00

H-P: 8:00-18:00
Sz: 8:00-12:00

H-Sz: 6:30-21:00
V: 7:00-18:00

K: 9:00-11:00
Cs: 13:00-15:00

Szom.: 7:00-11:00

H-Sz: 6:30-21:00
V: 7:00-18:00 

H-Sz: 6:00-21:00
V: 7:00-18:00 

H-Cs: 8:00-17:00
P: 7:30-15:00

H-Sz: 6:30-21:00
V: 7:00-18:00 

Tanítási napokon

H: 6:00-12:00
K-P: 6:00-17:30
Sz-V: 6:00-12:00

Tanítási napokon

H-V: 5:00-21:00

Szom.: 7:00-11:00

H-Cs: 8:00-17:00
P: 7:30-15:00

A RePont automatánál

A kasszák mögött

Leadhatók a korra, nemre szétválogatott tiszta, 
jó állapotú ruhák, cipők, ezenkívül ágyneműk, 
huzatok, és gyerekjátékok.

Leadható bármilyen állapotú ruha, cipő, táska, 
függöny, lakástextil.

A kasszák mögött

Hátul az udvarban a parkolóknál

Isaszeg, Aulich u. 23.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 87.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 57.

Isaszeg, Rákóczi u. 58.

Isaszeg, Móricz Zsigmond u. 16.

Isaszeg, Rákóczi u. 75.

Isaszeg, Rákóczi u. 58.

Isaszeg, Aulich u. 23.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 182.

Isaszeg, Rákóczi u. 58.

Isaszeg, Madách Imre u. 1.

Isaszeg, Rákóczi u. 3.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 85.

Isaszeg, Rákóczi u. 455 hrsz.

Isaszeg, Rákóczi u. 75.

Isaszeg, Kossuth Lajos u. 182.

Lakossági hulladékgyűjtési pontok Isaszegen



Akire büszkék vagyunk: 
Vass Ádám

Vass Ádám a Klapka György Általános Iskola 8.a osz-
tályos tanulója. Negyedik éve vagyok az osztályfőnö-
ke, figyelemmel tudtam kísérni erőfeszítéseit, mun-
káját. Ádám az autóversenyzés egyik kategóriájában, 
a Driftben versenyzik, a Cselőtei Speed Zome Drift Team 
versenyzője. Kategóriája: Pro2. Autója: Nissan Silvia S14, 
M113 turbó motorral. 13 évesen a Drift Kings Nemzetközi 
Éves Versenyen összetettben 4. helyezést ért el.

Ádám jó tanuló. Ahhoz, hogy a versenyzésben 
ilyen kimagasló eredményt érjen el, nagyon nagy 
önfegyelemre és jó időbeosztásra van szüksége. Szü-
lei mindenben támogatják, fiatal kora ellenére már 
nagyon sok országban versenyzett, aminek anyagi 
költségeit családja fedezi. A 2025-ös év számára ki-
emelkedő volt.

	— Magyar Országos Drift bajnokság PRO2 kategória 
2. hely

	— Drift Kings International Series (DK) PRO2 kategória 
4. hely

	— Drift Kings - Mürburing PRO2, ahol közel 40 pilóta 
közül a 3. helyen végzett.

SPORT

Ádám további sikeres versenyzéséhez támogatók, támogató cégek jelentkezését várják. Az autóversenyzés, 
a Drift egy rendkívül költséges technikai sport, ami a család számára rengeteg kiadással jár, és a végtelensé-
gig önállóan finanszírozni nem lehetséges. Elérhetőség támogatók számára: boza.agnes@gmail.com

Eredményei:

Ádám és Béres Szabolcs, a Drifting.hu ügyvezető igazgatója és 
a Hunakamo Sport Egyesület elnöke 

Büszkeséggel tölt el, hogy iskolánknak ilyen ki-
emelkedő képességű tanulója van. Megtehetné, hogy 
ilyen szoros időbeosztás mellett tanulmányait egyéni 
munkarendben végezze, de ő a nehezebbik végét vá-
lasztotta a munkának. Rendszeresen jár az iskolába, 
csak versenyek idején van távol. A kora reggeli és dél-
utáni edzések, az autó műszaki állapotának gondozá-
sa, a megfelelő táplálékfogyasztás kiemelten fontos 
számára, mégis maximálisan teljesít. Mivel nyolcadik 
osztályos, készül a középiskolai felvételire, ami szintén 
komoly feladatot jelent számára.

További eredményes versenyzést kívánunk!

Palicskáné Szamosvölgyi Anna osztályfőnök 
és a Klapka iskola tanári kara



PROGRAMAJÁNLÓ

Kövessenek minket Facebookon, Instagramon és honlapunkon!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Rendezvényeinken kép és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, 
csoportokról érdeklődni a Művelődési Ház információs pultjánál, valamint a 06/70-790-2117 vagy a 06/70-333-6081 
telefonszámokon, az info@isaszegmuvhaz.hu címen, valamint a www.isaszegmuvotthon.hu weboldalon és Face-
book oldalunkon @isaszegmuvhaz is lehet.

Február
Február 3., kedd: Rendhagyó kémiaóra - Interaktív ismeretterjesztő előadás helyi iskolásoknak.
Helyszín: Művelődési Ház  |  Előadó: Szüllőné Bíró Ágnes  |  Előzetes regisztráció szükséges!  |  Részvételi díj: 1500 Ft/fő

Február 4., szerda: Pódiumbeszélgetés – Vendég: Koltai Róbert színész  Házigazda: Kovács Róbert színész 
Helyszín: Művelődési Ház  |  Jegyár: 3500 Ft

Február 5., csütörtök 18:00: Kerekasztal-beszélgetés a felelős állattartásról szakemberek közreműködésével
Moderátor: Dr. Budaházi Árpád polgármester  |  Helyszín: Városháza Nagyterme (Rákóczi utca 45.)

Február 13., péntek 17:00: Sipos gazda előadás - Isaszegi Kertbarátok klub  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Február 13., péntek: Hétszínvirág Óvoda farsangi bál  |  Helyszín: Sportcsarnok

Február 14., szombat: Klapka György Általános Iskola felsős farsang  |  Helyszín: Művelődési Ház

Február 14., szombat 14 órától: Fut-Isaszeg farsang  |  Szervező: Mozdulj Velünk Egyesület (MOVE)  |  Helyszín: Sportcsarnok

Február 20., péntek 18:00: Fóris Nóra festő kiállításának megnyitója   |  Helyszín: Művelődési Ház

Február 20., péntek 17:00: Vendégváró vagy -verő falu? A középkori Isaszeg társadalma - Demény Balázs előadása - 
Isaszegi Helytörténeti Estek  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Február 21., szombat: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének farsangi rendezvénye  |  Helyszín: Művelődési Ház

Február 26., csütörötök 18:00: Himalájai útibeszámoló - Szabó Evelin  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Február 28., szombat 16:00: Keresztényzenei Fesztivál  |  Helyszín: Művelődési Ház

Február 21., szombat: Az Isaszegi Természetbarátok Körének 2025. év II. félévi túráiból vetítettképes előadás 
a Múzeumban  |  Helyszín: Falumúzeum

Február 25., szerda 17:00: A Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja - Városi megemlékezés a Hősök és 
áldozatok emlékparkjában

Február 7., szombat: Hagyományőrző disznóvágás és táncház  |  Helyszín: Szlovák Tájház és Művelődési Ház

Február 12., csütörtök 18:00: Házasság hete – előadás és beszélgetés  |  Helyszín: Művelődési Ház

Február 6., péntek 17:00: Alkotók, Költők, Írók Klubja  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Egészségügyi információk 

Fontos információk

Háziorvosok

Gyermekorvosi rendelők 

Fogorvosi rendelő

Védőnők

Gyógyszertárak

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19.  |  Telefon: 28/493-288  |  Mobil: 20/244-8084  | 
E-mail: hunyadirendeloisaszeg@gmail.com.  |  Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 
14:00–18:00 óra között. 

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12.  |  Telefon: 28/798-148  |  Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00  |  Kedd: 14:00-17:00  |  Szerda: 
08:00 - 11:00  |  Csütörtök: 14:00-17:00  |  Péntek: 8:00-11:00

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17.  |  Telefon: 20/431-9997  |  E-mail: isafog01@gmail.com  |  Rendelési 
idő: Hétfő: 13:00-19:00  |  Kedd: 08:30-14:00  |   Szerda: 10:00-15:00  |  Csütörtök: 8:30-14:00  |  Péntek: 8:30-14:00

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43  |  szilagyi.ildiko@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: szerda 
9-11 és csütörtök 9-12  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea  – Tel: 06-30-506-68-47  |  tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 
és csütörtök 10-12  |  Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett  – Tel: 06-30-506-33-91  |  hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: 
hétfő 11-14 és péntek 11-13  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné  – Tel: 06-30-506-04-33  |  juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanács-
adás: kedd 8-11 és szerda 9-11  |  Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között. 

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14  |  Telefon: 06-70-373-5983  |  Hétfő és szerda: 8:00-12:00, kedd és csütörtök 14:00-19:00 
óra, pénteken páros héten: 14:00-19:00, páratlan héten: 8:00-12:00  |  Előjegyzéssel nem rendelkező betegek a rendelés 
első két órájában érkezhetnek.

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19.  |  Telefon: 28/750-970  |  E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő: 
Hétfő: 9:00-12:00  |  Kedd: 8:00-11:00  |  Szerda: 14:00-17:00  |  Csütörtök: 08:00-10:00  |  Péntek: 08:00-11:00

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése)  |  Rákóczi utca 14.  |  Telefon: 70/387-2682  |  E-mail: 
dr.tovari.isaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán 
nincs rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00  |  Rendelési idő 
befejezése előtt fél órával beteget nem fogad.

Felnőtt háziorvosi ügyelet  – Gödöllő, Szabadság tér 3.  |  Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.  |  Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, 
hétvégén és ünnepnapokon 0-24  |  Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet  – Telefon: 1830  |  A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési 
időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket.  |  Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi 
gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-22.00.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3.  |  Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928- 3987  |  Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, 
kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: eeszt.tordai@gmail.com

Dr. Mészáros Zsolt– Aulich utca 3  |  Telefon: 28/751-561  |  Mobil: 30/831- 1887  |  Rendelési idő: hétfőn 13:00– 18:00, kedden, 
szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: drmzsolt.rendeles@gmail.com

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala 
Rákóczi u. 45.  |  Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100  |  E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00  |  Szerda 8:00–16:30  |  Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezető ügyfélfogadási rendje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  Sze.: 8:00–12:00 / 13:00–16:30  |  P.: 8:00–12:00 óra

Főépítész ügyfélfogadása: Minden szerda 13:00-16:00  |  E-mail: magyarterv@magyarterv.hu

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  K., Sze., Cs.: 8:00–12:00 / 13:00–16:00  |  P.: 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

Isaszegi Rendőrőrs 

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.  |  Telefon: 06/70-387-2690 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Rákóczi u. 10.  |  Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható)  |  Birincsik Dániel rendőrhad-
nagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu  |  Telefon: 30/839-0276  |  Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu  |  Telefon: 20/454-8225



Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Falumúzeum

Jókai Mór Városi Könyvtár

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Városrendészet

Vadkár bejelentése

Járási ügysegéd

Temetkezés

Temetőgondnok

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Közvilágítás

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Hulladékszállítás

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon: 70/790-2117, 70/333-6081  |  H., K., Cs., P.: 8:00-16:30  |  Szerda: 8:00-14:30  |
E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

Madách I. u. 15.  |  Telefon: 70/543-2117  |  E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon.:28/582-045  |  H., K., CS., P.: 10:00-18:00  |  Szombat: 8:00-12:00  |  Szerda: ZÁRVA  | 
E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Telefon: 70/601-9105 (0–24 óra között hívható segélyhívószám)  |  E-mail: isaszegote@gmail.com

Közterület-felügyelet:
Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert 

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

2114 Valkó, Szabadság út 223.  |  Magyar Ferenc  |  Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu 

Rákóczi u. 45.  |  Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat)  |  Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00  |
Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv  |  Telefon: 30/964-7032 
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila  |  Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Telefon: 70/850-6924  |  (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53.  |  Telefon: 28/410-175, 28/410-297 |  Földhivatali 
ügyfélszolgálat: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.  |  Telefon: 28/514-305.

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu  |  Bővebb információ e-amilen kérhető: info@kovika.hu

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi.  
|  Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401  |  E-mail: info@aram.eon.hu.  |  E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., 
Váci út 72–74.  |  Érd, Budai út 7/b.  |  Hibabejelentés: 80/38-39-40. 

Rákóczi u. 18.   |  Telefon: 28/494-517 (munkaidőben)  |  Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgálta-
tással kapcsolatban: 30/992-2283   |  Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999  |  Levelezési cím: MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.  |  E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu  | Web: www.mv next.hu/ugyfelszolgalat  |  Mérőál-
lás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban 

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  |  Telefon: 06/1-776-7777  |  E-mail: info@mohubudapest.hu  |
Honlap: www.mohubudapest.hu  |  Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház)  |  Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00  |  Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

Móricz Zsigmond utca 16.  |  Telefon: 28/494-042, 28/362-531  |  H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00  |  P.: 8:00-12:00  |  A Gödöllői Forrás 
Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134  |  Gyermekvédelmi hívószám: 
80/212-021

Isaszegi Polgárőrség
Telefon: 70/328-4970  |  E-mail: isaszegpe@gmail.com
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 Program: 6 órától disznóvágás és feldolgozás 
 a Szlovák Tájháznál  (Díjtalanul látogatható)
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Stéger Dániel és a Csata Táncegyüttes táncosainak vezetésével 
18 órától Gyerektáncház, majd Felnőtt táncház és svédasztalos disznótoros vacsora 

   az Isaszegi Művelődési Házban  

Stéger Dániel és a Csata Táncegyüttes táncosainak vezetésével 
18 órától Gyerektáncház, majd Felnőtt táncház és svédasztalos disznótoros vacsora 

   az Isaszegi Művelődési Házban  

A változtatás jogát
 fenntartjuk!

 Elővétel: Felnőtt: 4000 Ft
   Gyermek (14 év alatt): 3000 Ft
Helyszínen: 5000 Ft (korlátozott

számban)
Az ár tartalmazza a vacsorát és az

élőzenét.
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 a Csata Táncegyüttes próbáin, illetve a
helyszínen (a szabad férőhelyek

függvényében).
További információk:

isaszegitancosokegyesulete@gmail.com
Tel: +36306475792
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